11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuer: 15.12.2007 10:45:36

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 17.12.2007 22:44:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/28245/answer/28246




YBaxaemas Hatanbs! [I7151 pereHust BCeX 3TUX BOIIPOCOB Bam HeoOxomuMo oOpaTuThcs B LIeHTp
IJITaHUPOBaHUS ceMbH (Mnu LIeHTp penpopyKuuu), rae npodecCcroHaNibHO 3aHUMAIOTCS MOT0OHBIMUI
BonipocaMu. C yBaKeHUEM.



